港股後市料續向好 減息提振

恒指維持升勢需穩定資金流入

美聯儲上周減息帶動港股量價齊 漲,恒指上周五連升第6日,累計漲 幅達6.72%,大市成交達1,768.02億 元,是三個半月新高,盤面前景頗 佳。特區政府財政司司長陳茂波昨日 亦在網誌撰文指減息有利股市,港股 氣氛漸有改善,新股市場亦逐步回 暖。不過,市場人士認為,展望本 周,儘管市場整體偏向樂觀態度,惟 需成交金額持續保持暢旺,有穩定資 金流入保持動力,大市才能維持升 勢。而上周五的ADR港股比例指數, 預示今日恒指將會回吐約130點,港 股夜期亦跌84點,收報18,199點, 低水60點。

●香港文匯報記者 周曉菁



● 有 分 析 員 認 為,本周市場整 度,惟需成交金 額持續保持暢 旺,有穩定資金 流入保持動力, 大市才能維持升 勢。 圖為港交

盒

龃

簽

世

△ 周港股表現不俗,大市連升6日累升1,149點, ── 恒指重返萬八點。展望本周,香港股票分析師協 會副主席郭思治對香港文匯報表示,上周恒指已經大 升,今日大概率會回吐,周內有望穩住18,000點關 口。

國慶臨近 恒指上望18700點

不過,隨着臨近十一國慶,恒指有機會再上探 18,500至18,700點。他指,相信港股動力方面確有 改善,希望能保留這一勢頭,帶動股市穩中向 好。

大市在外圍已呈現跌勢,港股ADR指數按比例計 算, 收報 18,174 點,預計全日跌 84 點或 0.5%。其 中, 友邦 (1299) 折合報 57.9 元, 較港跌 0.57%; 滙 控(0005)折合報68.8元,跌0.19%;騰訊(0700) 折合報 385.4 元, 跌 0.83%; 美團 (3690) 折合報 134.5元,跌1.06%。阿里巴巴 (9988) 折合報86元, 跌1.41%,公司上周五於紐交所回購363.4萬股,每股 作價 10.87 至 11.07 美元,涉資約 3,990 萬美元。

第一上海首席策略師葉尚志認為,美團、阿里巴 巴等股份已創出年內新高,在市場再次出現領漲權 重股的情況下,相信將有助大盤增強總體的階段穩 定性。

市場續關注內地經濟數據

展望本周,美聯儲主席鮑威爾將在公開場合發表視 頻講話,市場密切留意其對美國經濟和貨幣政策的進 一步看法,為外圍市場帶來波動。內地周內將發布9 月MLF續做及8月份規模以上工業企業利潤同比數據 等,也會牽動市場反應。

此外,新世界(0017)將於周四公布中期業績,此 前公司曾發出虧損200億元的盈警,雖不會撼動大市 表現,料其最終成績仍將影響市場對香港樓市的評估 及投資者情緒。

港股IPO理想利好券商板塊

就更長的後市來看,中國工商銀行(亞洲)證券業 務部分析員葉澤恒認為,美聯儲超過4年以來首次減 息,而且減幅達50個基點,令市場憧憬美國經濟可以 軟着陸,刺激資金流入全球股市,港股亦能受惠。

板塊方面,他建議投資者留意香港本地高息股,例 如房地產信託基金及公用股。同時,近期香港新股市 場表現轉好,加上成交額有所提升,未來亦有多間大 型企業招股,預期對港交所(0388)及香港本地證券 商的相關板塊起正面作用。

平安證券持相同觀點。平安證券認為,美聯儲降息

落地, 對港股的影響更多在於帶來資金流動性增加。 加上內地政策窗口打開等利好,短期內港股仍有所支 撐。後續港股進一步持續上行的關鍵在於內地政策寬 鬆程度及經濟動能的恢復,若政策後續發力,將有利 於更多資金流向港股,為港股反彈提供更多助力。

- ●美國公布二季度 GDP
- 美聯儲主席鮑威爾視頻致辭
- ●內地公布8月份規模以上工業企業利潤數據

製表:香港文匯報記者 周曉菁

投資市場短期留意事項

- ●美國公布9月 Markit 綜合 PMI 初值
- ●內地公布9月MLF操作規模
- ●瑞士央行公布利率決議

- 日本執政黨自民黨舉行總裁選舉

花旗高管頻訪港 促理財業務發展



Andy Sieg在午餐會上致辭,與花旗在香港以及亞洲 區內主要資產管理合作夥伴的管理層見面,並分享花 旗財富的戰略重點。

香港文匯報訊 (記者 蔡競文) 近期香港證監會 及金管局的數據都顯示,香港財富管理市場表現正 面,不少國際大行都重點部署。花旗財富主管Andy Sieg 近日再次來港,這是他自去年9月以來的第三次 訪港,反映其對香港業務的重視程度。花旗指出,香 港處於該行全球財富戰略的領先地位和核心,Andv來 港進一步鞏固花旗的業務重心和投入,並圍繞香港和 大中華區正在不斷擴大的富裕、高淨值和超高淨值客 戶群,推動進一步業務增長。

在香港期間, Andy 出席了首屆 Citi Wealth Strategy Luncheon, 並在花旗私人銀行舉辦的 Citi Private Bank Fund Symposium 與客戶進行交流。他亦參觀了 花旗位於 K11 ATELIER Victoria Dockside 的全球首間 Citi Global Wealth Center。香港作為花旗全球財富中 心和全球增長最快的財富市場之一,Andy此次行程彰 顯了香港的獨特性和重要性。

冀與合作夥伴攜手加速業務增長

在午餐會上,Andy強調了亞洲財富業務,以及香 港作為擁有巨大增長潛力的關鍵財富中心之重要 性。此外,Andy還強調要進一步深化花旗和主要資 產管理合作夥伴的戰略合作,同時表達了和這些合

作夥伴攜手加速業務增長的願景,共同為客戶提供 量身定製的財富解決方案,並支援客戶的財富創

他又出席了花旗與香港金融科技協會共同舉辦的專 題研討會,並於會上致開幕辭,他強調隨着科技不斷 發展和客戶偏好的轉變,需了解客戶獨特的財務需求 和風險狀況,以便更好地捕捉他們對個人化財富解決 方案日益增長的需求。

港非交易所投資產品銷售額飆14%

香港證監會及金管局近日聯合發表的調查數字顯 示,本港持牌法團和註冊機構的非交易所買賣投資產 品銷售強勁,總交易額由2022年的37,990億元,大增 至 2023 年的 43,380 億元,增幅達 14%。同時,從事投 資產品銷售的公司數目,也由2022年的371家升至 2023年的380家。約68%公司稱其交易額按年增長, 約29%公司將其銷售團隊擴充50%或以上,以配合不 斷增長的業務需要。參與交易的客戶數目,亦增加 15%至超過94萬名。

香港文匯報訊 (記者李昌 鴻) 作為全球第二大鑽石消費 國的中國, 去年鑽石產品市場規 模約為600億元人民幣。為了更 好地促進鑽石消費蓬勃發展,天 然鑽石協會近日攜手上海鑽石交 易所在香港共同舉辦了天然鑽石 俱樂部——媒體發布暨零售夥伴 活動,天然鑽石協會與上海鑽石 交易所達成官方戰略合作,以促 進產業更好的發展。去年,上海 鑽交所鑽石交易總額31.09億美 元,交易量1,077.12萬克拉,較 前年同比增長61.8%。

合建高流量新營銷平台

在此次活動上,天然鑽石協會 與上海鑽石交易所正式建立官方 戰略合作關係,在未來將共同打 造一系列全方位的數字化內容及 綜合性線上線下傳播項目,並通 過創建高流量的新營銷平台,實 現天然鑽石內容生產的數字化傳 播。

天然鑽石協會首席執行官大 衛·凱利與上海鑽石交易所總裁 林強出席了此次簽約儀式,香港 鑽石總會創會會長馬墉宜、香港 鑽石總會主席姚蔚然以及零售夥 伴們也共同見證了這一重要時 刻。

林強就此次戰略合作表示,天 然鑽石行業目前面臨重大挑戰, 反映業界在消費者培育和市場基 礎建設方面抵抗風險和衝擊的能 力不足。因此,上海鑽交所決心 與行業的重要參與者一道,凝心 聚力,全力投入中國天然鑽石市 場的宣傳推廣工作中,向大眾消 費者傳遞有關天然鑽石的真實信 息,不斷培育年輕消費者,構建 更加牢固的市場發展根基。

姚蔚然在活動上介紹了天然鑽 石香港市場推廣計劃,未來將推 出一系列宣傳活動,並繼續深化 對香港珠寶零售前線員工進行的 天然鑽石知識與銷售策略專業培 訓,以此賦能行業發展。馬墉宜 也表示,作為香港鑽石總會的代 表,希望未來更多有影響力的組 織可以凝聚在一起,推動天然鑽 石行業積極發展。



●天然鑽石協會與上海鑽石交易所達戰略合 作,以更好地促進產業穩健發展。

香港文匯報記者李昌鴻 攝

申請酒牌續期公告 NOOT

現特通告:韓一霆其地址為香港跑馬 地黃泥涌道149號地下,現向酒牌局申 請位於香港跑馬地黃泥涌道149號地下 NOOT的酒牌續期。凡反對是項申請 者,請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書,寄交香 港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈 8字樓酒牌局秘書收

日期:2024年9月23日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE NOOT

Notice is hereby given that HON Yat Ting Jason of G/F., No. 149 Wong Nai Chung Road, Happy Valley, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of NOOT situated at G/F., No. 149 Wong Nai Chung Road, Happy Valley, H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 23rd September 2024

申請酒牌續期公告 敍・龍閣

現特通告:劉仕香其地址為新界西貢將 軍澳唐明街2號尚德邨TKO SPOT 1樓 111號舖,現向酒牌局申請位於新界西 貢將軍澳唐明街2號尚德邨TKO SPOT 1樓111號舖敍‧龍閣的酒牌續期。凡反 對是項申請者,請於此公告刊登之日起 十四天内,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合 大樓4字樓酒牌局秘書收。

日期:2024年9月23日 **NOTICE ON APPLICATION FOR**

RENEWAL OF LIQUOR LICENCE XU.DRAGON COURT

Notice is hereby given that Lau Shi Heung of Shop No. 111, 1/F, TKO Spot, Sheung Tak Estate, 2 Tong Ming Street, Tseung Kwan O, Sai Kung, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of XU.DRAGON COURT situated at Shop No. 111, 1/F, TKO Spot, Sheung Tak Estate, 2 Tong Ming Street, Tseung Kwan O, Sai Kung, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 23rd September 2024

有關規劃許可申請的通知

現特通知新界坪輋丈量約份第84約地段第 4號A分段、第4號B分段、第4號C分段 及第6號B分段的擁有人,本公司計劃根據 《城市規劃條例》第16條,申請規劃許 可,以作擬議臨時貨倉存放建築材料和電 子產品用途,為期三年。

鉅進(中港)物流有限公司

2024年9月23日

刊•登•廣•告

熱線:3708 3888

傳真: 2873 0009 電郵: wwpadv@tkww.com.hk

減息周期來臨 傳統經濟板塊料受惠

恒生銀行財富管理首席投資總監 梁君馡

大行透視

美聯儲於上周議息會一如預期啟動減息,正式結束自 2022年3月實施的緊縮貨幣政策,開啟貨幣寬鬆周期。較令 市場感到意外的是,美聯儲一次過減息50點子,而不是市

場普遍預計的25點子。有分析認為,美聯儲採較進取減息或反映經濟出現衰 退風險,但事實上,近期整體美國經濟數據僅是略為放緩,就業數據亦未有全 面走弱。美聯儲主席鮑威爾更於是次會議發表其對未來經濟感到樂觀與信心的 言論,令風險資產反受提振。議息結果的確增強了投資者對美國及環球經濟將 順利達成軟着陸的預期,環球各地股市於議息會後普遍上升。

隨着美國開啟減息周期,美聯儲估計到2026年底,聯邦基金利率將跌至 2.75%至3.0%範圍。企業借貸成本及消費信貸開支有望在未來兩年逐步下降, 對刺激消費、企業盈利及整體經濟增長帶來提振作用。於此背景下,估值合理 並能受惠於經濟軟着陸的傳統經濟板塊及高息股正開始受到資金青睞。

美元走弱利資金回流亞股

此外,美元匯率一般在減息周期表現偏弱,令持有美元的吸引力下降,資金 傾向走向非美元區作出風險投資。當中,美元息率下跌能有效減低眾多持有美 元計價債務的亞洲企業的償債壓力。因此,美國減息往往能刺激資金流入亞洲 股市,尤其是與環球利率、環球經濟周期及環球貿易高度相關的香港和內地股 市及東盟地區等。 (以上資料只供參考,並不構成任何投資建議。)